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Assin
,
tem-se Uma u

-

nice eguagai CI ) e
duas incognitos (NyeNe ). Dane abler mais une
eguagd , eguagois de compatibilidede seraiutilized
as. Tracynolo o diagramedu Williet :

s
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) send- Aged → SE Aly ( II)
Sena

Sez = 8 (III)\ send - Agis→ S- gents



Come competebilidedu surgew ume

move incognito (8) , pore
-

m com dues eguesses .

Jgualando IIe III:

AI = Dez (II)
send

Lembrando que Ali - Nili , entoo :
Ei Ai

Nahi
EA

' senat - heyEzAz
Considerando que os fios sais de mesmo materiel
e possum amama se@transversal e:

ly= h_ ; lz-h
Sena
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com a ague@ (V) , poole -se encontra NyeNz:
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Umexemplodeeshulunashiperestoitiaessdestmturas
estaiedes :
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{to : Ha - [Niassa ; - O

{FEO : Va 1-ENiSenai - 10=0

{ Ma-O : INisenaia; -Pan-O

Para o catarrh die aompatibilidedv :

hi

in:
g-

ot¥s¥:"
Assimi
Senai - sge÷ → Si - bei

Senai

Tem - se
,cession , mais n eguagois en incognitos .



Porim
,
observenolo o Engwho 0 i

tgo = say
,

= Sig . Sy , deen

O que fornew (n-t) eguaagis .

Combinendo as expresses e lembrando e

releases entire varie@de.comprimento e normal :

Sei
-

aiseng.
= tgO

Nili
← tgO , I - t , 2 , . . . , n
EiAi ai sendi



Exempla :Enaontrarod.name/romTnimodosestaisdaestmturadefigure considerando :
5. torn
8=600 kgftom [60hPa]{ £2.106 kgfkm' [2006PM

+EH

foal.Mr
XB +
¥, I 2000 kgf
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Fazendooequihbrio :
Ny qN2HA act

→-

Ava I
2000

I Oi Ha -Nicoson -O

{t=O : VA TN,send, +Nz- 2000=0

⇒EMA-O : Nnsenxn . 3-1Nz . 5-5.2000=0

Determinenow sentry :

i.s
hi - 11543273,354m

←
3 Senai = = 0,447

la
Assim :

n,34zNnt5Nz-Nh



Diagrama de Willie :

all.
senai= sega → Si - see

Senora
Sze Alz

E :

Ego ⇐ 386=8 → Sig- 83
Sudstituindo :

beg = beg
3.sendy 5



Sabendo que osestais tem mesme free eso do meSmo

materiel :

NI ,Nzlz3EAsenda SEA

N;?%9% = Nzgtso →Ni=ar⑦
Voltando as equilibria.

1,342(o
,
12Nz) t5Nz=10000

.

- .NE1937i6k⑦
Ny=232,51k€

Se desejo-samos sober as colorsdos tacos de
opoio, serie so

-substituteso equilibria
(Ha = 207,9 kgf ; VA -- - 41,6kgf)



De posse dies forgas normeis , pod-se dimensionor
Os estais . Exiskm 2 criterias (desbaemento me-ximo
e tensemeIime ) .

① Tensai onetime admissTuel

A tensai em ambos os fios deve Ser menorque
e tense admissive :

o
,SJ e of SF- mix G. ,E)SE

Como as Eros sat iguais , amaior normal resultant
ne meiner tens03 . Como Nz>Ny , ente Tz>Ty .

res E→ Nsf s T → A 7, Nfs
Az 1937,6
- → A7, 3,23cm

2

600 -



② Deslocamento makino .

Omaior deskcomesto owntea no extremo (B) .
Assin :

SBSJ- 8255 → seasI

Nz¥n SJ → A 7
E E

A7 1937,6 . ygot
em om

- -
A 7, 0,14cm

'

2. 106. I -

g
em cm

Assin
, para alender ambos oscritirios :

A7, 3,23 → 44 to273,23

i 0172,03€



Exempla : Dimensionar Osfios sabersdo que sd composts
domesmomaterial (E - 103MPa ) e possum amoma
seof transversal, con sidenardo que a tensor maxima
admissive e

- F = 40MPa e o des locomento vertical

do ponto B nd deve ultroupessoo 0,1m .
Sase- su

que a chopa triangular e-rigida.
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Equilibria. Nz
Ma Sena - 3/5
- --
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q
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{ EH -O : - Nyasa +Nzcosat Ha -O
[ Fr - O : - Nn send - 42 +Neena +VASO

EMA-O : 42.44N, sena . 4 - Nzcosa . 3--0

1}- Nz - #Nn - 168

Nz-Np
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Meir so

SB ez

send = LALI Cosa - beg
SB So

8,3 = bed So -- beg
Sena Cosa

Mas :

Ego. Sog -

- SIT

Assim :
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g
-Sly
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Como Ali - Nili (memos E
FA

-

EA ) :

Wally
,Nzl24EAfnx3EAXsa

IN,1.3
g-
=N

Ms 3.4151

i. Nz - - 34N,
Vohtandoao equilibria :
- 3g Ny - Nye 70 - -7qN, -70

Nt Ne=3okN②



Dimensionamento :

① Tensai maxima admissible :

main (191,1021158 - 19158

midst → ANNI - A> 4%7%9*3
.

-

-
At

② Desloaementomeximopermitido :

SBS IB →bgeffL-SIB.IM/h-s8B-oA7
, ANNI

EA send
←In EIB send

A" → A72hi3
9 9

Pa m Logo Amin - 20cm
?



Dbter as forgas normais nos fues da figure , considerando
que os fios so idEnticos, de mesmo material (E= 9,6Cape)

e Ira de seask transversal (A -- 8.15"m2) . Tambein
obkr o disbaemento horizontal de ponto B .
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Equilibria
N
,

µ y↳µ,
$150 VA

A-IMa- O : - Ny .3 - Nz .

4+150.4=0

i. 3Ny+4Nz-
Diagrame de Williot :
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Asim :

Ali - So → So Ali

Cosa = beg → 8,3 . Aly
SB Cosa

Alz - O

E :

tgo. 8cg .- Spg - 8¥
Assin :

seas . Ena - SI - ITIS
i
. Ali = blz
3- I

Logo :

s¥¥- Y¥*- Em -f- Nz -m⇒



Voltandoao equilibria.

3. (3qNz ) -14%600 - §Nz+4Nz- 600

¥
,
Nz-Goo- Nz=96②

Nn - 34.96→ Ny=72b①

be 3--0 → Nz=0③

Odesloaamento horizontal de Bfiaa :

813¥ sea
send - hgtzs→ his - SB send

his - Alfa .
sena→ his- Nftaztga

hpe-96.to?4..g3-hB=0,0375mY
9,6. 1098.15

"

(para @ esquerole)


